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LEGENDA:

- krawężnik betonowy najazdowy 22x15x100

- zjazdy kostka betonowa bzefazowa gr. 8 cm grafit

- ciąg pieszo-rowerowy kostka betonowa bezfazowa gr. 6 cm  szara
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- chodnik kostka betonowa bezfazowa gr. 6 cm szara

- jezdnia kostka betonowa szara gr. 8 cm

- ścieżka rowerowa kostka betonowa bezfazowa gr. 6 cm czerwona

1-2 - drzewa przeznaczone do wycinki

- parkingi kostka betonowa gr. 8 cm grafit
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Ogrodzenie z siatki stalowej na linkach wysokości h=1,5m

słupki stalowe fi 80mm w rozstawie co 2,5m na długości L=255mb

- wpusty uliczne

- linia rozgraniczajaca teren inwestycji (granica działek)

- granica podziału nieruchomości
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skala:

Burmistrz Bytowa, ul. 1-go Maja, 77-100 Bytów
INWESTOR:

Przebudowa ul. Pochyłej w  Bytowie

NAZWAZADANIA:

TEMAT:

1: 500

PLAN ZAGOSPODAROWANIA TERENU

mgr inż. Maciej Rybarczyk

upr. bud. nr POM/0140/POOD/05

PROJEKTOWAŁ:                 SPRAWDZI:                         OPRACOWAŁ:        
mgr inż. Janusz Mortas 

kwiecień

2016
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Oświadczenie:

Niniejszym oświadczam, że treści mapy wykonane na niniejszym wyplocie/wydruku są wykonane na 

mapie elektronicznej do celów projektowych wykonanej przez mgr Marcina Gierszewskiego przyjetej do 

zasobów geodezji i kartografii prowadzonej przez Starostę  Bytowskiego pod nr  P.2201.2016.94 w dniu 

21.01.2016 

                                                                                                   -----------------------------
                                                                                                              /podpis/

zakres projektu 

wg oddzielnego opracowania


